
 
S A O P Š T E NJ E    Z A    M E D I J E 

 
 

Poštovane dame i gospodo, 
 
Obaveštavamo Vas da će se 8. Meñunarodni sajam obrazovanja održati od 11 do 13 marta u hotelu 
(Inter) Continental, pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvete i grada Beograda.  Radno vreme sajma 
je od 10-18 časova. 
 
EDUfair 2011 svečano će otvoriti Prof. dr Žarko Obradović, Ministar prosvete u Vladi Republike Srbije, i 
njegova ekselencija Volfram Mas, ambasador Nemačke koja je ovogodišnja zemlja počasni gost sajma. 
 
Očekuje se više od 80 izlagača - visokoškolskih institucija iz zemlje i inostranstva  kao i više od 10.000 
posetilaca, srednjoškolaca i studenata, kako iz Srbije tako i iz Crne Gore i Republike Srpske. Pored fakulteta i 
univerziteta iz zemlje učestvuju i fakulteti i univerziteti iz  Nemačke, BiH, Crne Gore, Slovenije, Češke, 
Francuske, Grčke, Hrvatske, Italije, Kanade, Kipra, SAD-a.  
 
Moto sajma „Šta ćeš ti da studiraš?“ označava da je prevashodno namenjen maturantima srednjih škola. Svaka 
generacija maturanata suočava se sa brojnim izazovima i dilemama-od izbora buduće profesije pa do bezbroj 
pitanja o izabranom fakultetu. Sajam obrazovanja je mesto na kome budući studenti kroz razgovor sa 
profesorima i sadašnjim studentima, mogu dobiti odgovore na sva svoja pitanja i razrešiti svoje dileme. 
Takoñe, druga velika ciljna grupa su i diplomci koji žele da nastave svoje školovanje na master studijama.  
 
Sajam je svoj kreativni duh obogatio i proširio radionicama namenjenim učenicima i 
profesorima: Kako izabrati karijeru, Efektivno slušanje i 7 navika uspešnih ljudi, Pregovaranje 
kao i već popularnim radionicama - Savršeno pamćenje, Mape uma, Brzo čitanje  i mnoge druge. 
Prethodnih godina vladalo je veliko interesovanje za već pomenute radionice, koje na jedan 
kvalitetan i interesantan način omogućavaju posetiocima sajma da unaprede svoje veštine i 
tehnike. Ulaz u radionice je uključen u cenu ulaznice.  
 
Takoñe, posetioci mogu da konkurišu za stipendije na štandu The University of Sheffield, City 
College, za osnovne i master studije u Solunu i MBA studije u Beogradu. 
 
EDUfair™ i Delta City shooping mall, organizuju prevoz učenika od Continentala do Delta City-
ja na svakih 15 minuta. Na sajmu EDUfair™ možete naći vaučere za kupovinu u Delta City-ju. 
 
Cena ulaznice za organizovanu grupu (preko 10 učenika) je 70 dinara po učeniku, a za 
individualne posetioce cena je 100 dinara.  
 
Pozivamo Vašu cenjenu redakciju na svečano otvaranje sajma, u petak 11. marta u 12:00 časova, kako bi na 
licu mesta, zajedno sa Ministrom, Ambasadorima, rektorima, dekanima, izlagačima i posetiocima mogli da 
propratite ovu izuzetno važnu meñunarodnu sajamsku manifestaciju koja, zasigurno, ima i širi društveni 
značaj. 
 
Srdačno Vas pozdravljamo. 
 
pr@oivivio.com 
www.edufair.rs 


